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1.3 MHOEMAKEES
(1) gfpmr 7Y —F 24.50 (kN/m®)
(2) Efpm 7 ) —h 23.00 (kN/m®)
(3) HiAH+ HEHER 18.00  (kN/m)
K EE 10.00  (kN/m®)
BN E £ 20.00 (kN/m®)
(4) migE > BEEE 18.00 (kN/m’)
K EE 10.00  (kN/m®)
BN E £ 20.00 (kN/m®)

(5) 7k 9.80 (kN/m")
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1]0.300X2.450X24.5 18. 01 1.150 20. 71
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k. EWMEEOSMII =AM TH L EMOE L, HESAOERALE R L EIEME T im
SIEMEmDOL/3 LT OMEE T 5,

B RRESE W)
b W-sec 0 +sin(w— ¢+ 0)—c -1 -cos ¢
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KIEDERE « K ¥

Py =Py *sina , PyH =Py scosa  eeeeeeaen (6)
KEDERALE

Xw =BO—%‘HW *tan a , YW:%'HW ......... (7)
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P,: KEDET (kN/m)
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R EERA B = 0.00 ()
BE [ PR ER A § =min(¢, B) = 0.00 ()
FET Y £ o = 60.02 (B)
TSV EE W = 58.61 (kN/m)
FTRYVFOE S 1 3.290 (m)

T HES S
Py = Wesec 0 *sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢

cos(w— ¢— a— 0)
58.61 X sec 0.0 Xsin(60.0-30.0+0.0)—0.0 X3.290 Xcos 30.0
- c0s (60.0-30.0-0.0-0.0)

=33.87 (kN/m)

FAB) L E DRI - KF5T)
Pw = Pasin(a+6) = 33.87Xsin(0.0+0.0) 0.00 (kN/m)
Pu = Pircos(a+68) = 33.87Xcos(0.0+0.0) = 33.87 (kN/m)

EfHES S OERALE
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BE [ PR ER A § =min(¢, B) = 0.00 ()
FET Y £ o = 60.02 (B)
TSV EE W = 58.61 (kN/m)
FTRYVFOE S 1 = 3.290 (m)

T HES S
Py = Wesec 0 *sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢

cos(w— ¢— a— 0)
58.61 Xsec 0.0 Xsin(60.0-30.0+0.0)—0.0 X3.290 Xcos 30.0
- c0s (60.0-30.0-0.0-0.0)

=33.87 (kN/m)

FAB) L E DRI - KF5T)
Pw = Pasin(a+6) = 33.87Xsin(0.0+0.0) 0.00 (kN/m)
Pu = Pircos(a+68) = 33.87Xcos(0.0+0.0) = 33.87 (kN/m)

EfHES S OERALE
Xa = Bi-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850X tan0.0 = 3.150 (m)
Yo = 1/3-H = 1/3%2.850 = 0.950 (m)

2.5.3.2 HHAKE

xKoE
pw = ww *H2 = 9.80 X0.900 = 8.82 (kN/n®)
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K
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pr = ywHy = 9.80%0.350 = 3.43 (kN/m?)

KIEDE S
P, = 1/2+py+Hs = 1/2X3.43%X0.350 = 0.60 (kN/m)

BT EDEE < K555
Pw = Py*sina = 0.60Xsin0. 00 = 0.00 (kN/m)
Pw = Pyrcosa = 0.60Xcos0. 00 0.60 (kN/m)
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1-sin30.0 cos(6.8+13.8-0.0)
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7272 L. sin A= SH§B+{” :Slno'0+6'8):0‘%8
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Wesec 0 +sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢
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62.03 Xsec 6.8 Xsin(49.7-30.0+6.8)— 0.0 X3.738 Xcos 30.0
- cos (49.7-30.0-0.0-18.3)

=27.91 (kN/m)

FAB) L JE DRI - KF5T)
Pw = Pissin(a+8) = 27.91Xsin(0.0+18.3) = 8.77 (kN/m)
Pu = Parcos(a+6) = 27.91Xcos(0.0+18.3) = 26.50 (kN/m)

T HES S OERALE
Xo = Bo-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850 X tan0.0 = 3.150 (m)
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i1 e AR £ B = 0.00 ()
B T EE P A
sin ¢ sin(0+ A— B)
tan 0= B
1-sin ¢ scos(0+ A- B)
sin30.0 *+sin(6.8+13.8-10.0)
— - =0.331
1-sin30.0 cos(6.8+13.8-0.0)

koT, §=18.32 (%)

L. sin Ae sm('B-%— 0) _ sm(F).O+6.8) _0.238
sin ¢ sin 30.0
roT, A=13.8 (&)
SN | o) 49. 68 (JE)
T EVOEE W 62.03 (kN/m)

TRYVEFEOE X 1 3.738 (m)

T8+ EA

Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢
- cos(w— dp— a— 9)

62.03 Xsec6.8 Xsin(49.7-30.0+6.8)—0.0 X3.738 Xcos30.0
- cos (49.7-30.0-0.0- 18.3)

PA

=27.91 (kN/m)

T+ E DO « AELSH
Pw = Pisin(a+§) = 27.91Xsin(0. 0+18. 3) 8.77 (kN/m)
Pu = Pircos(a+§) = 27.91Xcos(0.0+18.3) = 26.50 (kN/m)

T LRSS OERNE
Xo = Bi-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850X tan0.0 = 3.150 (m)

Y, = 1/3-H = 1/3%X2.850 = 0.950 (m)

2.5.5.2 FmAKE

K A=

pw = ww cH2 = 9.80 X0.900 = 8.82 (kN/n®)

KIEDE S
1 1
Py = o cpw M2 = 7 X8.82X0.900 = 3.97 (kN/m)
KIED G377

Pw = Py*sina = 3.97Xsin0. 00 = 0.00 (kN/m)
Pui = Pyrcosa = 3.97Xco0s0.00 =  3.97 (kN/m)

IKIEDAE L IE

1 1
Xw = Bo —?'H2 ‘tan o = 3‘150—?X0‘900 Xtan0.00 = 3.150 (m)

1 1
Yw = ool = 7 X0.900 = 0.300 (m)
2.5.5.3 RimAKE

7K
pw

nH

v He = 9.80X0.350 = 3.43 (kN/m%)

KIEDE S
P, = 1/2+py+Hs = 1/2X3.43%X0.350 = 0.60 (kN/m)
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AT K EDOERE « K5 7]
Pw = Py*sina = 0.60Xsin0. 00
Pw = Pyrcosa = 0.60Xcos0. 00

0.00 (kN/m)
0.60 (kN/m)

AT K FE D VE AL
v = H/3 = 0.350/3 = 0.117 (m)
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2.6 fERANDEE

2.6.1 B (BE+EBERME) (FHEHR

e V X Vx H y Hy
(L (kN/m) @ | G |G/ @ | (/)
PERE 5 & 48. 88 1.418 69. 33
& 85. 19 2.152 183.33
+ iR 0. 00 3. 150 0.00 33. 87 0. 950 32. 17
EESER R 18. 50 2.225 41.16
& &t 152. 56 293. 82 33. 87 32. 17
SN IE 7 D RO R
B >Vx — XHy 3.150 293.82-32.17
T 27w R 152. 56 = - 0.140 m)
EERR F iRz s 2 1EH 5
EAAFE =V o= 152.56 (kN/m)
AKESEF ZH = 33.87 (kN/m)
HIFE—A FIM = e-3Xv = —0.140 X152.56 = —21.36 (kNm / m)
2.6.2 i (BE+BRERE) (FHhER)
e v X Vx H y Hy
(L (kN/m) @ | Gdmm) |G/ @ | (/)
BERE 5 & 48. 88 1.418 69. 33
Ry 77.79 2. 145 166. 86
= -13.82 1. 530 -21.14
+ JER 0. 00 3. 150 0.00 33. 87 0. 950 32. 17
K JEB 0. 00 3. 150 0.00 3.97 0. 300 1.19
Hij 1 7K 0. 00 0. 000 0. 00 -0. 60 0.117 -0. 07
EEDER 18. 50 2.225 41.16
& it 131. 34 256. 21 37.24 33.29
SRIE J) DR ER
B TVx — SHy 3.150 256,21 -33.29
e = ?— v = 9 - 131 34 = —0.122 (m)
JERR T i P e lc BT 1R/
g 1AEt XV o= 131.34 (kN/m)
AEHAEFE ZH = 37.24 (kN/m)
HFE—A2 FEM = e+3v = —0.122 X131.34 = —16.05 (kNm/m)
2.6.3 HER GEHER)
e V X Vx H y Hy
fir A (kN/m) W | Gdmm) |G/ @ | (/)
PERE B & 48. 88 1.418 69. 33 5. 87 0.725 4,25
RS 85. 19 2. 152 183.33 10. 22 1. 577 16. 13
+ 5= 8. 77 3. 150 27.63 26. 50 0. 950 25. 17
& 2 142.83 280. 29 42.58 45. 55
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PRIEL 7] DA O A

B >Vx — XHy

3.150

280.29 — 45,55

T 27 sy

2

JERR T ez B0 5 EH )

shESIEEE TV
AKESHER SH

142.83

142.83 (kN/m)
42.58 (kN/m)

= —0.068 (m)

HIFE—AL FSM = e-Zv = —0.068 X142.83 = —9.77 (kNm/m)
2.6.4 HhERKGEAERE)

e v X Vx H y Hy

(L (kN/m) @ | GNo/m) | kN/m) @ | (/)
HERE B & 48. 88 1.418 69. 33 5. 87 0.725 4,95
Ry 77.79 2. 145 166. 86 10. 22 1. 577 16. 13
= -13.82 1. 530 -21.14
+ £ 8. 77 3. 150 27.63 26. 50 0. 950 25.17
K JER 0. 00 3. 150 0.00 3.97 0. 300 1. 19
AT K E 0. 00 0. 000 0.00 -0. 60 0.117 -0. 07

& &t 121.62 242. 68 45. 95 46. 67
SRTE 7 DO R
B YVx — SHy 3.150 242 .68 — 46. 67
T 27w T 2 121. 62 = ~0.057 (m)

JERR T i Pz 381 S 1EH )

fhEEE SV
KA EFE EH
' — 2> FEM

121.62 (kN/m)
45.95 (kN/m)
e+Sv = —0.037 X121.62
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3. HEERORENHE

3.1 HBOHABEXFNE
WA OFFA SR NI, K (8), (9ICXV kD,

oW
1

da = 5 (ic rarc-Ne+iy Byl Ben N +ig -a-Ng)

R« BRHEF - B2

2
da =?.(ic.a.C.NC+iV.B.V1 .B.n.Nr+iq .q.Nq)
IIT, an : PRI FRE (kN/m?)

o BRI NI B D MR O REAE T)
D FERKE FIC & D M OB AFEEE

10. 00 (kN/m%)
14.00 (kN/m%)

Y1
B . FEAENE 3.150 (m)
n o HEBOHEIC LA ERK WS, =10
n=B/By) *=(3.150/1.0) " = 0. 682
a @ F#RfFFE  q=v . D=14.0X0.000 0.00 (kN/m?)
ye @ FEBIEE LY EFICHDHAEOEHHENAFEESR  14.00 (kN/m’)
De : MU O ARSI E TOES 0.000 (m)
a, B BRI «=1, B=0.5
N, N, N, 0 XREIRE RIS
$=28.0° LV, XKE R N=25.8, N~=14.7, N=11.2
o IFPHUEONEEEMA 28.0 ()
F1 XFIBRHK
o (E) | No | N, No o (BE) | N | N, Nq
0 5.1 0.0/ 1.0 30 30.1| 15.7| 18.4
5 6.5 0.1| 1.6 32 35.5| 22.0] 23.2
10 8.3 0.4] 2.5 34 42.2] 31.1| 29.4
15 1.0/ 1.1 3.9 36 50.6| 44.4| 37.8
20 14.8] 2.9| 6.4 38 61.4| 64.1| 48.9
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3.2 B (BE+BHERE) (FHESR

3.2.1 EARIE

w BH N >V
KO SH
fifeE—2x2F M

152.56 (kN/m)
33.87 (kN/m)
-21.36 (kNm/m)

3.2.2 EfHlIcxt 9 H4RE

EEEEREICEM T 2R EOROREIR, FEICR O TIRERO 0 L 0 ERIEBD1/6 L TR
TR S0,

RO L&

=M —-21.36
e = — = = —0.140 (m)
v 152. 56
_ B 3.150
=y = 6 =0.826 (m) (0K)

3.2.3 BEICxT HHRE
WENCXT T D L ERIITERB LR L TRITINE RS0,

F & oL o 2.70 = F 5
= — = = 2.70 = Fs = 1.
sH 33.87 ST (0K)

RH = ZV-.pu+cB *B = 152.56 X0.600+ 0.00 X3.150 = 91.54 (kN/m)

T, F: BENCKTAILEE
Ri: EEHEHTS (KN/m)
SH o EAREmE I < &K A 33.87 (kN/m)
SV o FEEEEE I < 2ENE 152.56 (kN/m)
wo: BEBEICIN & AEREHUE O O BEERRE. 0. 600
cs 1 PEBEIRHR & FLAEHAR ORI DRSS T 0.00 (kN/m?)
B : HEREDEIRIE 3.150 (m)
Fo . PrEVEEhRAER 1.5

3.2. 4 MEEXHFFICHY HIRET
FLHRE TR OO OB (2 AR 97 2 e R U SO FE I TR O FF AR SCR LU T TR TR B 70,

<

dqmax = da

BRAOE S (e <B/6 amax A,Elf;+£g}

e e I G

. 23V 92 B
“FARAAOLE (e >B/6)  dmax =~ (KN/m7) , x = 3-(,—e) (m)
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ZIZTy e ECOKNHUE D (kN/m*)

Quin : F/DNHRE T (kN/m*)
Vo AR < 25hE S (kN)

e ff B O (m)

B JEhRIE (m)

x o MU o5 (m)

Qe @ HWROFRZEESE (kN/m?%)
1if B OO

e =-0.140 (m) =< B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LoT, AESH

Fx KR I

dmax sv [ 6o ) 152.56 [ 6x0.140 )
- S+ | _ x| =

amin B U7 B ) 3.150 3.150 )

( 2
61.35 (kKN/m
- 4{ ( 2) < g2 =87.9 (KN/n)

35.52 (kN/m” ) e (0K)
FFR SR
tan § =X H/ X V=33.87/152.56=0.22 — §=12.5°
i=i, = (1-6/90)% = (1-12.52/90)% = 0. 737
i, = (1-0/¢)* = (1-12.52/28.00)* = 0. 298
1 . )

da :?(m “arcNe+iy *B+vl *Brn-Nr +1iq *q-Ng)

:% X (0.737 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.298 X0.50 X14.00 X3.150 X1.000 X11.20+ 0.737 X0.00 X14.70)

= 87.9 (kN/n?)

3.3 EFf (BE+BHERE) (FHER)
3.3.1 EARIE

& E PR 131. 34 (kN/m)
KO >H 37.24 (kN/m)
fiFeE—x2 F M= -16.05 (kNm/m)

3.3.2 ERfflIcxt 9 H4RE

EELBCEAT A RMEOROLEIL, FRFICBWTIRERO L L 0 ERIEBODOL1/6 AN T2
7R 5720,

67 EE D ffi L B

M - 16.05

e = = - 0,122 (m)
sV 131,34
_ B 3.150
=% = 6 =0.826 (m) . (0K)
3.3.3 ;BEIICXIT HHRET
WENC R 2 BRI EIFHZ 2R L ThRiITFER b,
RH 78. 81
F=— = =212 2Fs = 1.5
sH 37,24 T T T T T e (0K)
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RH = 2V-pu+cB *B = 131.34 X0.600+ 0.00 X3.150 = 78.81 (kN/m)

3.3.4 MM FFIIHT HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,

i B D ff L B

e=-0.122 (m) = B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LT, BN
T KM I )
dmax sv [ 6e ) 13134 [ 6x0.122 \I
= — 1l *x— 1! = X1 =+
amin B { B ) 3.150 ~\ 3.150 )

< qa=72.3 (KN/n?)

{ 51.40 (kN/n® )
{ 31.99 (kN/m2 )Y e (0K)

AR R SCRF ) B
tan § =XH/ X V=37.24/131.34=0.28 — 6=15.8°

i=ig = (1-6/90)% = (1-15.83/90)% = 0.672
i, = (1-0/¢)% = (1-15.83/28.00)> = 0. 176

1 _ .
Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B n-Nr+iq "a-Ng)

1
:?X(O.672 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.176 X0.50 X14.00 X3.150 X1.000 X11.20+ 0.672 X0.00 X14.70)

- 72,3 &N/n)

3.4 MR (F HHER)

3.4.1 EARIE

g B N >V 142.83 (kN/m)
KOS >H 42.58 (kN/m)
HiFE—2> F M= -9.77 (kNm/m)

3.4.2 EfEITx 9 HHRE

BRI CAE M 2 M E OO EIT, HUERIZRS W TR O H0 & 0 EARIBEBO 1/3LAN Tl
FHE R B0,

i EL DAy Lo
M -9.77
e = — = = —0.068 (m)
TV 142,83
- B 3.150
=35 = 3 =1.080 (m) . (0K)

3.4.3 BEICxT HHRE
WENC T 2 L EREITBERB L 2R L TRINER G0,

RH 85.70

F = = - 201 =ZFs = 1.2
sH 12,58 ST (0K)

[\%
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RH = 2V-pu+cB *B = 142.83 X0.600+ 0.00 X3.150 = 85.70 (kN/m)

3.4.4 BT T HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,

i B D ff L B

e =-0.068 (m) = B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LT, BN
B KR T
amax v [ e ) 142.83 [ 6x0.068 )

= 7-‘1i7 = X‘li |
amin B { B ) 3.150 ~\ 3.150 )

[51.26 (kN/m2

_ {0 m2) < g2 =130.0 (N/n?)
[39‘43 K&N/m” )y e (0K)

FFAY Mk SRR ) BE
tan 0 =X H/ X V=42. 58/142. 83=0. 30 — 0 =16.6°
i=i, = (1-0/90)* = (1-16.60/90)* = 0. 656
i, = (1-0/¢)° = (1-16.60/28.00)* = 0. 152
2 . ) )
Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B nNr+iq "a-Ng)
:%X(O.GBG X1.00 X10.00 X25.80+ 0. 152 X0.50 X 14.00 X3.150 X0.682 X 11.20+ 0. 656 X0.00 X 14.70)

= 130.0 (kN/n)

3.5 MRk (FHERE)

3.5.1 EARIE

g B N >V 121.62 (kN/m)
KOS >H 45.95 (kN/m)
HIFE—2A> b EM = -4.47 (kNm/m)

3.5.2 ERfElIsxt 9 HHRET

BRI CAE M 2 M E OO EIT, HUERIZRS W TR O H0 & 0 EARIBEBO 1/3LAN Tl
FHE R B0,

i EL DAy Lo
M —4.47
e = — = = —0.037 (m)
TV 121.62
- B 3.150
=35 = 3 =1.080 (m) . (0K)

3.5.3 BEICxT HHRE
WENC T 2 L EREITBERB L 2R L TRINER G0,

RH 72.97
F=—= = 1.59 = Fs = 1.2
TH 45.95 0 T T T i e (0K)
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RH = ZV-pu+cB *B = 121.62 X0.600+ 0.00 X3.150 = 72.97 (kN/m)

3.5.4 WM T HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,
i B D ff L B

e =-0.037 (m) =< B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LoT, BES

e R U I ) g
amax sv [ 6o ) 121,62 [ 6x0.037 )
= L x|+ |
amin B B ) 3.150 \ 3.150 )
( 2
_ A (kN/mz) < g2 =105.0 (kN/n?)
L3591 K&N/m” )y e (0K)

A A S5 )

tan 0 =X H/ X V=45.95/121.62=0.38 — §=20.7°
i=iq = (1-60/90)* = (1-20.70/90)* = 0.577
i, = (1-60/¢)% = (1-20.70/28.00)% = 0. 051

Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B nNr+iq "a-Ng)

2
7?><(0.577 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.051 X0.50 X14.00 X3.150 X0.682 X11.20+ 0.577 X0.00 X14.70)

= 105.0 (kN/m®)
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4, -TEDOFXE
4.1 -TEBRE

300
1000 1850
o o
N
o o
g g
3150
4.1.1 f=TEEFHIFIR
R REE
i EH X H (kN) y (m) Hy (kN-m)
11]0.300X2.450X24.5X0. 12 2.16 1.225 2.65
& it 2.16 2.65
41.2 LEBOBMETOS0LEHDEE (FTIFRMNADS 0.054 m)
MR REE M
i H K H (kN) y (m) Hy (kN-m)
1]0.300%X2.397X24.5X0. 12 2.11 1.198 2.53
& &t 2.11 2.53
41.3 LEBOBMETOS0/28 5B (HIH4EM S 0.543 m)
R R
#F ' X H (kN) y (m) Hy (kN-m)
1]0.300X1.908X24.5X0. 12 1.68 0. 954 1. 60
& &t 1.68 1. 60

24




4.2 LHHEE
(AR RRAREIOnnn e mn=e e

7/

3150

4.3 TIEFLVKE

4.3.1 #Er)
4.3.1.1 7= CEERHITAR

O &

2450

H=

w=56.0°

1300 1850

3150
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FETRDA o 2L LS ELHROME., TROX 512 w=55.97 TEBH+HED
BRE ST,

234 w=55.97°
232 — 7
s 230
& 998
226
224
50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0
w (&)
BEREMEFEIFZRDO LSRN D,
T 2% e B = 0.00 (FE)
BEEEAL A a = 0.00 ()
BE I BB A § =2/3¢ = 20.00 (FE)
E@BIT DA o = 55.97 (&)
T+ EVDEE W = 53.03 (kN/m)
TRYVEOE X 1 = 2.956 (m)
T+ EA
Py = Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢

cos(w— dp— a— 0)
53.03 Xsec 0.0 Xsin(56.0-30.0+0.0)— 0.0 X2.956 Xcos 30.0
- cos (56.0-30.0-0.0-20.0)

=23.35 (kN/m)

E@ LR ORE - KV
Py = Parsin(a+§) = 23.35Xsin(0.0+20.0) = 7.98 (kN/m)
Pu = Prrcos(a+6) = 23.35Xcos(0.0+20.0) = 21.94 (kN/m)

T EEA SO ERNE
Y, = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

4.3.1.2 FEBROBHETom0uE RDME (BN 0.054 m)

A EAR S
. 2P0 2 X23.35
Kn ' o= - ;= 0432
v i 18.00 X2, 450
AN
PA = 1/2-Kn  -y-HS = 1/2X0.432 X18.00 X2.397% = 22.34 (KN/m)
TIEE O AL E
2.397
YA = H/3 = = 0.799 (m)

3

FE HEDSRE - KF55T)
PAV = Pp *sin(a+ 6) = 22.34 Xsin(0.00+20.00) = 7.64 (kN/m)
PAH = Pp +cos(a+ 8) = 22.34 Xcos (0.00+20.00) = 20.99 (kN/m)
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Pao :
Ho :
D FEWmE LY EoLEERES (m)

T EEE A ERUE LT & & OfE HERE
7o CEEMF T RICER T 2 E@EEOAE T (kKN/m)
TECEEM T RICE T 2 BEOEMmS ()

4.3.1.3 FBROSBETo=0/28RD06E (FITHEND 0.543 n)

a5 TR %
2PA0 2 X23.35
Ka ' = = S = 0.432
y 15 18. 00 X 2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.432 X18.00 X1.908% = 14.15 (kN/m)
THEAOERME
1.908
YA = H/3 = = 0.636 (m)

3

Tl EDFRE - KFT T
PAV = PA -sin(a+ 6) = 14.15 Xsin(0.00+20.00) = 4.84 (kN/m)
PAH = PA +cos(a+ 8) = 14.15 Xcos (0.00+20.00) = 13.30 (kN/m)

ZZ T, Ky
Pao :
Ho :
H
4.3.2 HEE5(2)

4.3.2.1 7= CBEMFITAR

T EEE = Ao EARE LT & & O L EREK
7o CEEMF T RICIER 2 E@EEOAE T (kKN/m)
TR ITRICB T 2 HEOERE S ()
HHEMEE Y Lo HEERG S (m)

(ITIITIITIIIIIID & s

2450

H=

|\ W=56.0"

500

1300 1850

Hw

3150
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FETRDA o 2L LS ELHROME., TROX 512 w=55.97 TEBH+HED
BRE ST,

gzw | 3 ‘ 3
L SRR S S S
224 Il Il Il Il
50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0
w (E)
BEREMEFEIFZRDO LSRN D,
T 2% e B = 0.00 (FE)
B T AL a = 0.00 ()
BE I BB A § =2/3¢ = 20.00 (FE)
E@BIT DA o = 55.97 (&)
TSV EE W = 53.03 (kN/m)
TRYVEOE X 1 = 2.956 (m)
T+ EA

Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢
A= cos(w— dp— a— 0)
53.03 Xsec 0.0 Xsin(56.0-30.0+0.0)—0.0 X2.956 Xcos 30.0
- cos (56.0—-30.0-0.0-20.0)

=23.35 (kN/m)

EWEIEOE - K0T
Py = Parsin(a+§) = 23.35Xsin(0.0+20.0) = 7.98 (kN/m)
Pu = Prrcos(a+6) = 23.35Xcos(0.0+20.0) = 21.94 (kN/m)

T8 HEA N OVERANE

Y, = 1/3-H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)
K £

bw = vy -H2 = 9.80 X0.500 = 4.90 (kN/m>)
KIEDE S

Py = %'pw Hy = %x4.90 X0.500 = 1.23 (kN/m)
KIEDS3 7]

Pw = Py*sina = 1.23Xsin0.00 = 0.00 (kN/m)

Pwi = Pyrcosa = 1.23Xco0s0.00 = 1.23 (kN/m)
IKE D AE AL

Yy = %-Hz - %xoaoo - 0.167 (m)
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4.3.2.2 FEBROBHETo =m0l RDME (FITRNDS 0.054 m)

B T EAREK
, 2PA0 2 X23.35
KA~ = = ;= 0.432
y -H§ 18.00 X 2. 450
THEAT
PA = 1/2-Kn  -v-H2 = 1/2X0.432 X18.00 X2.397° = 22.34 (kN/m)
TEE T OERNLE
2.397
Yo = H/3 = — 0~ = 0.79 (m)

FEHEDRE - K5
PAV = Pp +sin(a+ §) = 22.34 Xsin (0. 00+ 20.00)
PAH = PA cos(a+ 0) = 22.34 Xcos (0.00+ 20.00)

7.64 (kN/m)
20.99 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AESAAEAE L & & OWE TR
P 7o CEEMITIRIERT A EHLEDES (kN/m)
Ho : 7= CEEMITRICBT 2 LECEHES (n)
H: EEWAEEIY FoLFE/EAEE (m)

4.3.2.3 FBOHBHETo=0/28 R A6E ((FITEND 0.543 n)

BE L ER K
. 2P0 2 X23.35
Ky = . = = 0.432
y I 18.00 X 2. 450

AN

PA = 1/2-Kn -y -H> = 1/2X0.432 X18.00 X1.908% = 14.15 (kN/m)
LA OERALE

1.908
YA o= H/3 = o = 0.636 ()

L DS - A4 )
PAVy = PA -sin(a+ §)

14.15 X sin (0. 00 + 20.00)
PAH = Pp +cos(a+ 8) = 14.15 Xcos (0.00+ 20.00)

4.84 (kN/m)
13.30 (kN/m)

ZZT, K EBLEE AL EAE L & & OWE TR
Puo: 72 CEEMHTIRITIERT 2 E@BHEOAR T (kN/m)
Ho : 7= CEBEMITIRICB T A2 HEDERES S ()
H: FEWEHIY LoLEEHAGS (m)
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4.3.3 #hER Q)
4.3.3.1 7= CEERHITAR

2450

H=

w=50.4°

1300 1850

3150

FET R Ao LB LS ELHREOME., TROX 512 w=50.41° TEBHED
BRE 57,

Pa

RREBTEFRO LS ITRDBND,

i BT B = 0.00 ()

B T AGURHA « = 0.00 ()

B ] R PR A 6 =1/2¢ = 15.00 (BE)

T~ A o = 50.41 ()

T+ EODEE W = 44.67 (kN/m)

TRYVFOE S 1 = 3.179 (m)
T@H+EEN

W-sec 0 sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢
Py =

cos(w— ¢p— a— 0)
44,67 Xsec 6.8 Xsin(50.4—30.0+6.8)—0.0 X3.179 Xcos 30.0
- cos (50.4-30.0-0.0-15.0)

=20.70 (kN/m)

Tl T EOSRE - K537
Pw = Pirsin(a+4)
Puw = Pircos(a+§)

20. 70X sin (0. 0+15. 0
20. 70X cos (0. 0+15. 0

5.36 (kN/m)
19.99 (kN/m)

) =
) =
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Tl EEA T OERNE
Yo = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

4.3.3.2 FEBROSHETom0aERDME (FITRNDS 0.054 m)

A L ER S
. 2P0 2 %20.70
Ka’ = - ;= 038
v i3 18.00 X 2. 450

THEA

PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X2.397% = 19.80 (kN/m)
HIEA S OE RN E

2.397
YA o= H/3 = T = 0.799 (n)

T EEOIE - KV537)
PAY

PA -sin(a+ 8) = 19.80 Xsin(0.00+ 15.00)

= 5.13 (kN/m)

PAH = PA -cos(a+ 8) = 19.80 Xcos (0.00+15.00) = 19.13 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AELSAEAE L & & OWE TR
Puo: 72 CEEFHTIRICIERT 2 E@BEIEOA S (KN/m)
Ho : 72 CEEFHTFRICB T 2 HEOEHAmS ()
H : ZEMEIY EoHEERAGS (m)

4.3.3.3 FEBROSBETo=0/28RD06E ((FITHEND 0.543 n)

WA+ E RS
, 2PA 0 2 X20.70
Ky o= ) ;= 038
v *H3 18.00 X 2. 450

+IEE T

PA = 1/2-Kn  -y-HS = 1/2X0.383 %18.00 X1.908% = 12.55 (kKN/m)
+IEAE T OEANE

1.908
= H/3 = —5— = 0.636 ()

B R EOFCTIE N S )

PAV PA ssin(a+ §) = 12.55 Xsin(0.00+15.00) = 3.25 (kN/m)

PAH = PA *cos(a+ 0) = 12.55 Xcos(0.00+15.00) = 12.12 (kN/m)

ZZT, K EBLEE =AELSAAEAUE L & & OWE TR
Po: 7o CEEFHTRICIERT 2 =@ EEDAET (kN/m)
Ho : 7= CEBEMIFIRICB T A2 HEDERES S ()
H: FAWEHIY LoLEEHAGS (m)
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4.3.4 #hER Q)
4.3.4.1 7= CEERHITAR

2450

H=

\w:w4°

500

1300 1850

Hw

3150

FET R Ao LB LS ELHREOME., TROX 512 w=50.41° TEBHED
BRE 57,

Pa

RREBTEFRO LS ITRDBND,

i BT B = 0.00 ()

B T AGURHA « = 0.00 ()

B ] R PR A 6 =1/2¢ = 15.00 (BE)

T~ A o = 50.41 ()

T+ EODEE W = 44.67 (kN/m)

TRYVFOE S 1 = 3.179 (m)
T@H+EEN

W-sec 0 sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢
Py =

cos(w— ¢p— a— 0)
44,67 Xsec 6.8 Xsin(50.4—30.0+6.8)—0.0 X3.179 Xcos 30.0
- cos (50.4-30.0-0.0-15.0)

=20.70 (kN/m)

Tl T EOSRE - K537
Pw = Pirsin(a+4)
Puw = Pircos(a+§)

20. 70X sin (0. 0+15. 0
20. 70X cos (0. 0+15. 0

5.36 (kN/m)
19.99 (kN/m)

) =
) =
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Tl EEA T OERNE
Yo = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

7K JE3

pw = vy H2 = 9.80 X0.500 = 4.90 (kN/m>)
KIEDE T

Py = %'Dw ‘Hy = %xz}.go X0.500 = 1.23 (kN/m)
KHEDSY T

Pw = Pyssina = 1.23Xsin0.00 = 0.00 (kN/m)

Pwi = Pyrcosa = 1.23Xco0s0.00 = 1.23 (kN/m)
KIEDVE AL E

1 1
Yw = 5 cHz = 5 X0.500 = 0.167 (m)

4.3.4.2 EBEOPMETo S0 RAME ((HFHEAS 0.054 m)

a5 T AR5
2PA0 2 %20. 70
Ka ' = . = ;= 0.383
y 16 18. 00 X 2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X2.397% = 19.80 (kN/m)
THEAOERME
2.397
YA = H/3 = = 0.799 (m)

3

FEHEDE - KF53 )
PAV = Pp *sin(a+ 6) = 19.80 Xsin(0.00+15.00) = 5.13 (kN/m)
PAH = Pp +cos(a+ 6) = 19.80 Xcos (0.00+15.00) = 19.13 (kN/m)

ZIZT, K EBLEE AR EAE L & X OWE LR
Puo: 72 CEEMHFIRIERT 2 EBLIEOA T (kKN/m)
Ho : 7= CEEMIIRICBI 2 HEOERAE S (n)
H : FAMmEY Lo HEERSS (m)
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4.3.4.3 FBOHHETo=0/28 2 A6E ((FITEND 0.543 n)

o EAR S
. 2PA0 2 X20. 70
Ka ' o= - S~ = 0.383
v -1 18.00 X2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X1.908% = 12.55 (kN/m)
TIEA S O AL E
1.908
VA= H/3 = o = 0.636 (m)

FEHEDRE - K5
PAV = Pp +sin(a+ §) = 12.55 Xsin(0.00+15.00) = 3.25 (kN/m)
PAH = PA *cos(a+ 8) = 12.55 Xcos (0.00+ 15.00) = 12.12 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AESAAEAE L & & OWE TR
P 7o CEEMITIRIERT A EHLEDES (kN/m)
Ho : 7= CEEMITRICBT 2 LECEHES (n)
H: EEWAEEIY FoLFE/EAEE (m)
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4.4 ERANDEE

4.4.1 Ei (BE+BEERE) (FHEHR)
4.4.1.1 7= CTHREATR

e H y Hy
o E W/m | | o/
+  E 21. 94 0.817 17. 92
& 21.94 17.92
YER &5
AW S=XH = 21.94 (kN/m)
iFeE—2x>F M= ZHy = 17.92 (kN-m/m)

4.4.1.2 EBEOBMETo S0 RAME ((HFHEHS 0.054 m)

. H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
+ E 20. 99 0. 799 16. 77
& it 20. 99 16. 77
YER &R
AW S=3SH = 20.99 (kN/m)
HiFE—A>F M= SHy = 16.77 (kN-m/m)

4.4.1.3 FBOHBHETo0/28 R A6E ((FITHEND 0.543 n)

Q

35

. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | (cNm/m)
+ £ 13.30 0. 636 8. 46
& g 13.30 8. 46
YEF 7165
B AW S=3SH = 13.30 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy = 8.46 (kN-m/m)
4.4.2 Ei (BE+BEERNE) (EHEE)
4.4.2.1 7= CTHEFHR
. H y Hy
fir B (kN/m) (m) (kNm/m)
+ JE= 21.94 0.817 17.92
7K = 1.23 0. 167 0.20
& 23.16 18.12
YEF 7165
B AW S=3H = 23.16 (kN/m)
fiFE—X>F M= ZHy = 18.12 (kN-m/m)




4.4.2.2 EBEOBMETo S0 RAME ((HIFHEHS 0.054 m)

fir & (kN/m) m | (kNn/m)
+ £ 20. 99 0.799 16. 77
7K & 0.98 0. 149 0.15
& 21.97 16.91
YER &5
B AW S=3H = 21.97 (kN/m)
iFeE—2x2F M= ZHy = 16.91 (kN-m/m)

4.4.2.3 FBROSBHETo=0/28RD06E (FITEND 0.543 n)

. H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
+ E 13.30 0. 636 8. 46
& it 13.30 8. 46
YER &R
AW S=3XH = 13.30 (kN/m)
HiFE—A>h M= ZHy = 8.46 (kN-m/m)
4.4.3 HhER (FHER)
4.4.3.1 7= CTREATR
. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | cNm/m)
- CEBEHE 2.16 1. 225 2.65
+ E 19. 99 0.817 16. 33
& 22.15 18.97
YER AR
AW S=3SH = 22.15 (kN/m)
hife—A>F M= XHy = 18.97 (kN'm/m)

4.4.3.2 FBEOPMETo =0t RABME ((HIFHES 0.054 m)

e H y Hy
fif H 4 (kN/m) @ | (kNo/m)
7~ CHEH 2. 11 1.198 2.53
+ = 19.13 0. 799 15. 28
& it 21.24 17. 81
YER AR
B AW S=3SH = 21.24 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy = 17.81 (kN-m/m)

4.4.3.3 FEBROSBHETo=0/28D0&E (FITE1DS 0.543 m)

e H y Hy
fir & (kN/m) @ | (kNo/m)
7~ CHEH & 1.68 0. 954 1. 60
+ = 12.12 0. 636 7.71
& 13.80 9.31
YEF 7165
B AW S=3H = 13.80 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy =  9.31 (kN-m/m)
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4.4.4 TR (FHEE)

4.4.4.1 7= CHE(HR

e H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
7-CHER & 2.16 1. 225 2.65
+ B8 19. 99 0.817 16. 33
7K & 1.23 0. 167 0. 20
& g 23.38 19. 18
YER &5
B AW S=3XH = 23.38 (kN/m)
iFeE—2x>F M= ZHy = 19.18 (kN-m/m)

m)

4.4.4.2 EBEOBMHETo S0t RAME ((HIFHBRAD 0.054
. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | cNm/m)
7~ CEBEH 2. 11 1.198 2.53
+ £ 19. 13 0.799 15. 28
7K = 0.98 0. 149 0.15
& g 22.22 17.96
YER 165
AW S=3H 22.22 (kN/m)

iFe—2x2F M= ZHy

17.96 (kN-m/m)

4.4.4.3 FBOSBHRETo=0/28 R A6E ((FITEND 0.543 n)

e H y Hy
fir EH A& (kN/m) (m) (kNm/m)
L EEEE 1.68 0.954 1. 60
+ E 12.12 0. 636 7.71
& @ 13. 80 9.31
TER 1 &5
AW S=XH 13.80 (kN/m)

fiFE—A K~ M= XZHy

9.31 (kN-m/m)
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4.5 BFEEE
4.5.1 8K

X M
d| h ‘F
N

o s/n
-2 IS E— A o N AR % HLEKRONT IHi D )it 71 5
P — A 2k OBAERT % HEFFRCWTE Ot /112 (10) ~ (12) 12 & » Tk 5 (M-25

B, £9, R00) ZNTHSEIN ExZ RS, w2 AD, 120 ZHAWCTar 7 U — B XUk
OIS HEERD D,

n -As ,V(n~As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (10)
oc = M
9 ( ?) ......... (11)

d-x
Os =N*o0c * e (12)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — s O RS SEITRA3) TRD D, £, 27 Y — OB AEFKA5)
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (13)
S
.-

ﬁgfoa ......... (15)

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d
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A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 2N G C TR -2 T IEREUC L W FEEAWISHEORI D L 21T 9,

F-2 ERMWIE OB & dIC BT B M IE R EKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 1) 5| 3RERA LIS U CTR-BIRTHIEREUC L W FAE AW EDOEI D # L
2179,

#-3 W7 1615 | AESEAN ep 2 B A Ml EAREKC.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5

39



4.5.2 It

4.5.2.1 7= CEERHITAR

NRERE

Wrm=1¥E h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HahE d =230.0 (mm)
T8RS DI3-ctcl25 A = 1013.6 (mm®) p. = 0.441 (%)
casel case2 cased case4
HFE— A2 K M | (kN-m) 17.9 18. 1 19.0 19.2
AW S (kN) 21.9 23.2 22.2 23.4
VA VAT X (mm) 69.8 69. 8 69. 8 69.8
a7 ) —bOIEMEIE | o | (N/mm®) 2.5 2.5 2.6 2.7
R DB RIS 7B o | (N/mm®) 85.5 86.5 90.5 91.5
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0. 303 0.303 0. 303 0.303
j = 1-k/3 0. 899 0. 899 0. 899 0. 899
A WIS ) FE tm | (N/mm?) 0.10 0.10 0.10 0.10
PR AW T Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
i IELREKR C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 1.14 1. 14 1. 14 1.14
CerCot* T (N/mn®) | .= 0.37] t.= 0.37]| .= 0.56] t.= 0.56
TR AW T T |(N/m?) | 1.5 1.70| 7.= 1.70| t.= 2.55| t.= 2.55
& 77 o | (N/mm®) 0.33 0.35 0.33 0.35
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 10= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VR B IRk & Avrea | N/mm®) | —— | | | e
f) Ok 0k 0k 0k
case 1 : HHF (HE+HEHEMNE) (FHER)
case 2 : WHf (HE+HEHEME) FHEE)
case 3 : HUFERF (% 1HELR)
case 4 : HIENR (FNEE)

40




4.5.2.2 EBEOBMETo =0 RAME ((HFHEAS 0.054 m)

Wi~ h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HaheE d = 230.0 (mm)
T8RS DI3-cte250 A = 506.8 (mm®) p. = 0.220 (%)
casel case2 cased case4
HFE— A2 K M | (kN-m) 16.8 16.9 17.8 18.0
AW S (kN) 21.0 22.0 21.2 22.2
ERRYA VAT X (mm) 52.0 52. 0 52. 0 52.0
a7 U — bOEMIGE | o | (N/mm®) 3.0 3.1 3.2 3.2
R DB BRI 7B o | (N/mm®) 155. 6 156.9 165. 3 166. 6
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TSR E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0.226 0.226 0.226 0.226
j = 1-k/3 0.925 0.925 0.925 0.925
B AWE T E tm | (N/mm®) 0.09 0.10 0.09 0. 10
PR AW S E Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
M IELREK C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 0.92 0.92 0.92 0.92
CoCpi T a (N/mm?) | .= 0.30] t,= 0.30] t.= 0.45| t.=< 0.45
HRE AW E T | (N/m?) | 1.5 1.70] t.= 1.70] t,= 2.55| t.< 2.55
NIl o | (N/mm®) 0. 62 0.65 0.62 0.65
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 7o= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VERLGRE T & Avreq | N/m%) | —— | ——— | |
) & 0Ok 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ WH; (HE+BEIHEMNE) (FHER)
case 2 : Wi (HE+HEHEME) FHERE)
case 3 @ HuEREF (FF)EME)
case 4 : HIER (% HEE)

41




4.5.2.3 FEBROSBETo=0/28RD06E (FITHEND 0.543 n)

Wi~ h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HaheE d = 230.0 (mm)
T8RS DI3-cte250 A = 506.8 (mm®) p. = 0.220 (%)
casel case2 cased case4
fiFe—x o b M | (kN-m) 8.5 8.5 9.3 9.3
AW S (kN) 13.3 13.3 13.8 13.8
ERRYA VAT X (mm) 52.0 52. 0 52. 0 52.0
a7 U — bOEMIGE | o | (N/mm®) 1.5 1.5 1.7 1.7
R DB BRI 7B o | (N/mm®) 78.5 78.5 86. 4 86. 4
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TSR E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0.226 0.226 0.226 0.226
j = 1-k/3 0.925 0.925 0.925 0.925
A WG tm | (N/mm®) 0. 06 0. 06 0. 06 0. 06
PR AW S E Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
M IELREK C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 0.92 0.92 0.92 0.92
CoCpi T a (N/mm?) | .= 0.30] t,= 0.30] t.= 0.45| t.=< 0.45
HRE AW E T | (N/m?) | 1.5 1.70] t.= 1.70] t,= 2.55| t.< 2.55
NIl o | (N/mm®) 0.39 0.39 0.41 0. 41
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 7o= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VERLGRE T & Avreq | N/m%) | —— | ——— | |
] 0k 0Ok 0Ok 0Ok
case 1 : W (BE+EEEME) (FHER)
case 2 : Wi (HE+HEHEME) FHERE)
case 3 @ HuEREF (FF)EME)
case 4 : HIER (% HEE)

4.5.2.4 B UL OWIE

Li: EEROSHETo m0. b RANBICEEREEZMAZES Li=L" + L + L

— X
4 X1.79

0.054 (m)
0.230 (m)
295.0 13

295 (N/mm?)

ZIT. L RO ETo oWk RDNE
Ls : HMADE S
Ld : EHE Ld:a~4§gid ﬁ:o.ax
a o =0.6 (2.5<k.)
Ch 56.0
ke kc:TZW:LLS
Co
oo BRI O 5| HRFEEAR TR EE
fooa: 27 U— ]\033%'1%}'%};:\7‘3&
0’(2:k/3 24402/3
fbod =0.28 13 =0.28 L3 =
o B

1.79 (N/mn® )

13 (mm)

Lo T, Li =0.054 + 0.230 + 0.321 = 0.604 (m)

LZ : J:Eﬁg)ﬁgiﬁ%‘%? 0s—0 sa/2 & f:ﬁ 6'{1414‘%

L. = 0.543

(m)

B UAMEIX L & L OKREWHFEL, H=10.700 (m) &35,

42

1000

=0.321 (m)

BB OIS LB OHE D1/ 20ED/NSNTT 56.0 (mm)




5. DFEEMRDKET
5.1 BE

1000_30Q 1850
3 3
3 I 8
N
o -
o o
s Q
3150
5.1.1 DFEERRMF TR
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1.000X0.400%24.5 9.80 0. 500 4.90
& it 9. 80 4,90
5.1.2 BAMKGHERBREME (FFEHM S 0.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
0. 800X 0. 400 X 24. 5 7.84 0. 400 3.14
& &t 7.84 3.14
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5.2 #Ah

R, HIERIE

300
1000 1850
2 3
J L S §
N
g
i D =
o o o o
g J = g
3150
#H OB X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.000%0.400X9.8 -3.92 0. 500 -1.96
& it -3.92 -1.96
5.2.1 HAMIGHEBREME (FIFEM S 0.200 m)
ER Y S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -0.800%0.400X9.8 -3. 14 0. 400 -1.25
& it -3.14 -1.25
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5.3 EWR N

5.3.1 B (BE+EBEME) (FHER

300
1000 _ 1850
3 3
3 S
l S
S/
N N Tp]
J J sl 1= |3 R
=) ST 3 2 o S
3150
5.3. 1.1 D FEIAHTHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.000%35.518 -35. 52 0. 500 -17.76
-1/2%1. 000X 8. 200 -4.10 0.333 -1.37
& i -39. 62 -19. 13
5.3.1.2 AWM I ERAENME (TR 50.200 m)
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-0.800%35.518 -28. 41 0. 400 -11. 37
-1/2%0. 800X 6. 560 -2. 62 0. 267 -0. 70
& &t -31.04 -12.07
5.3.2 ¥ (BE+BHERE) (BFHERE)
300
1000 1850
2 2
g S
L 3
S/
Sl 12 |9
> <
o 9 —_ o - =]
g 8/]\ ™ 1) o g
3150
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5.3.2. 1 DFEIATTHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
~1. 000X 31. 990 -31.99 0. 500 -16. 00
-1/2% 1. 000X 6. 163 -3.08 0.333 -1.03
& i -35.07 -17. 02
5.3.2.2 HAWIS D EBREME ((HFEN50.200 m)
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
-0. 800X 31.990 -25. 59 0. 400 -10. 24
-1/2%0. 800X 4. 930 -1.97 0.267 -0.53
& G -27.56 -10.76
5.3.3 HER ZHER)
300
1000 1850
3 3
g 3 8
L 2
S/
(9] [=) (=]
J d o O J
Q ST 3 ? o Q
3150
5.3.3.1 DFERMFITIR
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
~1. 000 X 39. 434 -39. 43 0. 500 -19.72
-1/2%1.000X 3. 753 -1.88 0.333 -0. 63
& g -41. 31 -20. 34
5.3.3.2 HAMIS I ERENME ((HFRN50.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
-0. 800 X 39. 434 -31. 55 0. 400 -12. 62
-1/2X0. 800X 3. 002 -1.20 0. 267 -0. 32
& i -32.75 -12.94
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5.3.4 thEFs (FNEE)

300
1000 1850
3 3
s I 2
L &
S/
— N —
o o = %—Jo\ o o
2 J 3 2 = Q
3150
5.3.4.1 D FERATITHR
i &' K S (kN) x (m) M (kN
1 | -1. 000 X 35. 906 -35.91 0. 500 -17.
-1/2%1.000X 1. 716 -0. 86 0.333 -0.
& = -36. 76 -18.
5.3.4.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i EH X S (kN) x (m) M (kN-
1| 0. 800X 35. 906 -28.73 0. 400 -11.
-1/2%0.800X 1. 373 -0. 55 0. 267 -0.
AN B -29. 27 -11.
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5.4 fERANDEE

5.41 B (BE+EREME) (FHER

fif E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 9. 80 4,90
R -39. 62 -19. 13
& &t -29. 82 -14. 23
YER h &R
AW S -29.82 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M

-14. 23 (kN+m/m)

TAWIS N EREMNE (TR 50.200 m)

fif #E A S (kN/m) M (kN-m/m)
SOF B E 7.84 3. 14
FER T -31. 04 -12. 07

& it -23.20 -8.93
YER &5

AW S = -23.20 (kN/m)
fiFeE—2x>F M= -8.93 (kN-m/m)
5.4.2 B (BE+BRERE) (FHhER)

i H 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 9. 80 4,90
77 -3.92 -1.96
) -35. 07 -17.02

& i -29.19 -14. 08
YER AR

B AW S = -29.19 (kN/m)
fiFeE—x>F M= -14.08 (kN:m/m)
B AWS ST EREN E (TR 50.200 m)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SFEREE 7.84 3. 14
%7 -3. 14 -1.25
W) -27. 56 -10. 76

& 7 -22. 86 -8. 88
YER AR

B AW S = -22.86 (kN/m)
fiFeE—x>k M= -8.88 (kN:m/m)
5.4.3 ENR GEHER)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SFEEREE 9. 80 4.90
R -41. 31 -20. 34

& it -31.51 -15. 44
YER AR

B AW S = -31.51 (kN/m)
fifE—A > M= -15.44 (kN m/m)

48




TAWIS NEREMNE (TR 50.200 m)

fif B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 7.84 3. 14
) -32.75 -12.94
& it -24.91 -9. 80
YER 165
AW S = -24.91 (kN/m)
hiFe—2x>F M= -9.80 (kN-m/m)
5.4.4 thEW GGEHERE)
i B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SF e E E 9. 80 4,90
7 -3.92 -1.96
N -36. 76 -18.24
& i -30. 88 -15. 30
YER 165
A -30. 88 (kN/m)

S
iFe—xo K~ M -15.30 (kN-m/m)

H WS ERAENE ((HTR250.200 m)

ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFEENBE 7.84 3. 14
e -3.14 -1. 25
FEER -29. 27 -11. 64
& G -24. 57 -9.75
YER A EE
AW S -24.57 (kN/m)

fifeE—22 8 M -9.75 (kN-m/m)
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5.5 WEAEH
5.5.1 §tf=t

X M
d| h ‘F
N

o s/n
[X-3 M E— A o N ASVEH T % HLEKATROINT IHi D )it /1 5
15— A 2k OBAEFT % HEKFFRCHTIE O /123 (16) ~ (18) 12 & » Tk 5 (M-3%

B, £9°, R16) ZENTHNEINExZ RS, ®IZAD), 1) ZHAWTa 7V — B XUk
OIS HEERD D,

n -As M(H'As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (16)
oc = M
9 ( ?) ......... 1

d-x
Os =N*o0c * e (18)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — s O RS SEITRA9) TRD D, F2, 27 Y — OB EFK (2D
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (19)
S
.-

ﬁgfoa ......... 21)

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d

50



A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 20 G TR AR TR IEREUC L D FEEAWISHEORIV L 21T 9,

F-4 EMWIE OB & dIC BT B M IEFREKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 17 5 | 3RERA LIS U CTR-BIRTHIEREUC L W FAE AW EDOEI D # L
2179,

#-5 Wil 71615 | AESKAR ep 2 B A Ml EAR K C.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
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5.5.2 ILNEFHE

W i ~ 1A h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
IS D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
Tl FEM D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 14.23 14. 08 15. 44 15. 30
ik WU | emaia) | (Fmal#) | (Fmsle) | (FEale
S RVA VAT X (mm) 63.6 63.6 63.6 63.6
a7 U — bOIEMIEIE | o | (N/mm®) 1. 45 1.43 1.57 1.56
R DB BEIG I EE o | (N/mm®) 90.9 90. 0 98.7 97.8
PP HE IS T 0 |(N/mm®) 0. 9.0|0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
) & 0k 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ HKf (HE+BHE M E) (F/HEH)
case 2 : %Hj? (BE+HEIEMWE) FHEE)
case 3 : HUEERF (% 1HELR)
case 4 @ MBI (R 1EE)
553 BAMIEHES L URERLNE
R & fHFRNS 0.200 (m)
W i ~1 vk h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
ISR D13-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
F#hd d = 330.0 (mm)
T ESkA DI3-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
AxhE d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . -8.93 -8.88 -9. 80 -9.75
=2k W N | e | (FmEE) | (FEal®) | (FEsle)
AW S (kN) -23. 20 -22. 86 -24. 91 -24. 57
EF’iﬁEML X (mm) 63. 64 63. 64 63. 64 63. 64
= x/d 0.193 0.193 0.193 0.193
= 1-k/3 0.936 0.936 0.936 0.936
@/yum“jvf” tm | (N/mm®) -0.07 -0.07 -0. 08 -0.07
FER A WIS T T | (N/mm?) 0.23 0.23 0.35 0.35
fIEfRE Ce 1.38 1.38 1.38 1.38
RS Cot 0.81 0.81 0.81 0.81
CeCot® Tl (N/mm?) | to= 0.26] t.= 0.26| t.= 0.39] t.= 0.39
FER R AW B T |(N/m?) | t.= 1.70| 7.5 1.70| t.= 2.55| t.= 2.55
&I o | (N/mm®) -0. 47 -0. 46 -0. 50 -0. 50
RIS TIE Toa | (N/mm®) | T0= 1.60] to= 1.60] 1= 2.40| o= 2.40
VIR S| SRSk B Avreg | N/mm?®) | —— | ——— | |
H & Ok Ok 0Ok 0k
case 1 @ HFF (BE+HEHEATE) GFHEHR)
case 2 @ HFF (BE+HEHEAE) (FHEE)
case 3 @ HuEEREE (FFJEM)
case 4 @ MR (R NIEE)
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6. Wb &MRDERE
6.1 BE

1000_30Q 1850

3 3
3 I 8
N
- ® |
o o
s Q
3150
6.1.1 Md & fRftITIR
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1.850%0.400%24.5 18. 13 0.925 16. 77
& it 18.13 16. 77
6.1.2 BAMEHERBREME ((TIHEHM S 0.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] 1.650X0.400X24.5 16. 17 0. 825 13.34
& &t 16. 17 13. 34

53



6.2 LEFE

(AR EERAREnnnn e mn=e e

7/

\ 3150 \

B RE
i B K S (kN/m) x (m) M (kN+m/m)
EEVE RN 10. 000X 1. 850 18. 50 0.925 17.11
AT EA 18. 50 17. 11
AW ) EERRAEATE (FHT AR5 0.200 m)
i B K S (kN/m) x (m) M (kN+m/m)
EEDE RGN 10. 000 X 1. 650 16. 50 0. 825 13.61
AT EA 16. 50 13.61
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6.3 THWE=E

6.3.1 Ekr. HER (1)

300
1000 1850
o o
2 ©) 4 8
N N o0
L S
S/
o O/]\ o
o o o
< © <
3150
6.3. 1.1 230> & RRATHITHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1]1.850%2.450%18.0 81.59 0. 925 75. 47
& it 81.59 75. 47
6.3. 1.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
#F OB K S (kN) x (m) M (kN-m)
1] 1.650%2.450X18.0 72.77 0. 825 60. 03
& &t 72.77 60. 03
6.3.2 HEiF, HhERK(2)
300
1000 1850
o ®@ o
L S
mr—— |_@ s
q
o O/]\ o
o o o
< © <r
3150
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6.3.2. 1 230> ERRATITHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)

1] 1.850%0.500X10.0 9.25 0.925 8. 56
1.850X 1. 950X 18. 0 64. 94 0.925 60. 06

& it 74.19 68. 62

6.3.2.2 HAWIS D EBREMNE ((HFEN50.200 m)

i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)

1] 1.650%0.500%10.0 8.25 0. 825 6. 81
1.650X 1. 950X 18. 0 57.92 0. 825 47.78

& it 66. 17 54. 59
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6.4 FA

R, HIERIE

300
1000 1850
2 3
J L S §
N
g
i 0 =
o o o o
g J = g
3150
#H OB X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.850%0.400X9.8 -7.25 0.925 -6.71
& it -7.25 -6.71
6.4.1 CAMIGCHEBEME (FIFEMS 0.200 m)
ER Y S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.650%0.400X9.8 -6. 47 0. 825 -5.34
& it -6. 47 -5.34
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6.5 E@LE

M ERUTIE, EBEEOMERS LRI CRE ST, 2 ERERICENT 2 AR5 MM HE
EET %,

300
1000 1850
3 3
2 L 3 2
N
- g
= )
o Oq\ o o
o o [fp) o
<+ © ™ <+
3150
6.5.1 B
JEE IR SR ER 12 331 A faf A
PO = T T T gs - 000 (N/m)

(¥

2T, Pu: EBEEORERST (kKN/m)
B ipinEROR S (m)

M ERRAFIT IR O AW )
S = Pay = 0.00 (kN/m)

M E AT T ROMITE—R >

2 2
M = ?-B-Pav = ?XI‘SSO X0.00 = 0.00 (kN-'m/m)

AW D ERRAENLE (TR S 0.200 m)

FRARA B |2 J5 1 2 fif B GRS

20 B 0.00 0.200 0.00 (KN/m>
- — B = X0, = 0. /m
Pl B 1.850 ( )

T 2Ty B e ERRAT T AR D & W AW S E RN B E TOEEE (n)

RN E BT D AW
p0 + pl 0.00+0.00

S=——B-B) = )

: “(1.850-0.200) = 0.00 (kN/m)

BEMEIZBITSMFE—2 2 b
2p0 +p1  B-b’

p0 +pl 3
2X0.00+0.00 1.850—0.200
0.00+0.00 3

X0.00 = 0.00 (kN -m/m)
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6.5.2 HERKF

JEE I S 58 33 U % it B A T

2 Pav 2 X8.77

2
- = = 9.48 (kN/
po B L850 (kN/m )

ZZ T, Pu: EBEEOEERS (kN/m)
B : e RES (m)

a0 & AT AR DO AW T
S = Pay = 8.77 (kN/m)

M ERAT TR ofITFE— X b

2 2
M = ?-B'Pav = ?XI‘SBO X8.77 = 10.82 (kN -'m/m)

AW D ERAENE (PR S 0.200 m)

HEAEA 8 |2 J 1 2 fif E R

o 9.48

2
= ‘B = X0.200 = 1.03 (kN/m
Pl B 1.850 ( )

2T, B i E AT AR & AT ) EE RN E T O ()

MR 2 I8 1T 2 AW )
PO +pl 9.48+1.03

S =, tB-B)= ", (1.850-0.200) = 8.67 (kN/m)

MEMEICB T HMIFE—2 2 b
2p0 +pl  B-V
p0 + pl 3

2X9.48+1.03 1.850—-0.200
. X8.67 = 9.07 (kN-m/m)
9.48+1.03 3
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6.6 EERN

6.6.1 B (BE+EBERME) (FHEHR

300
1000 1850
3 3
3 S
L &
S/
N [se) 1 Tp]
o o ﬁ \f%: « o
g 8 © < © g
3150
6.6. 1.1 230> ERRATITHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.850%x46.178 -85. 43 0.925 -79. 02
-1/2% 1. 850X 15. 170 -14. 03 1.233 -17. 31
& i -99. 46 -96. 33
6.6. 1.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
#F OB K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-1.650%47.818 -78.90 0. 825 -65. 09
-1/2X 1. 650X 13. 530 -11. 16 1. 100 -12. 28
& &t -90. 06 -77.37
6.6.2 i (BE+EHHERNE) (FHEE)
300
1000 1850
2 2
g S
L 3
S/
S8 gg@ =
o o — o —_ o
g 8/]\ ™ < o g
3150

60




6.6.2.1 230> ERRATITHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1 | —1. 850X 40. 002 ~74. 00 0.925 -68. 45
-1/2% 1. 850X 11. 401 -10. 55 1.233 -13.01
& it -84.55 -81. 46
6.6.2.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-1.650%41.234 -68. 04 0. 825 -56. 13
-1/2X 1. 650X 10. 169 -8.39 1. 100 -9.23
& it -76. 43 -65. 36
6.6.3 HER (GEHER)
300
1000 1850
3 3
g 3 8
L 2
S/
o o 3 o ®@ S =
S g 3 3 e =
3150
6.6.3.1 230 & RFHTIR
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| -1.850%44. 312 -81.98 0.925 -75. 83
-1/2X1.850X6. 943 -6. 42 1.233 -7.92
& g -88. 40 -83.75
6.6.3.2 HAMIS N ERENME ((HFRN50.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1. 650X 45. 063 -74. 35 0. 825 -61. 34
-1/2X1. 650X 6. 192 -5.11 1.100 -5. 62
& i -79. 46 -66. 96
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6.6.4 tEF (FHEE)

300
1000 1850
3 3
3 S
l Q
S/
Jd J > R‘—*J_@@: ™ o
2 3 S8 < S
3150
6.6.4.1 730> ERRATITHR
i &' K S (kN) x (m) M (kN
1| -1.850%38. 137 -70. 55 0.925 -65.
-1/2% 1. 850X 3. 174 -2.94 1.233 -3.
& = ~73.49 -68.
6.6.4.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i EH X S (kN) x (m) M (kN-
1] -1.650X%38. 480 -63. 49 0. 825 -52.
-1/2% 1. 650X 2. 831 -2.34 1.100 -2.
AN B -65. 83 -54,
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6.7 fERAODEE

6.7.1 &% (BE+EHHENE) (FHER
ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 18.13 16.77
T E 81.59 75. 47
b E 18. 50 17.11
TIESRE S T 0. 00 0. 00
FER T -99. 46 -96. 33
& g 18.75 13.02
YER 165
B AW S 18.75 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M

13.02 (kN+m/m)

Jo CHEFHF RO diFE— 2 > b

Mwall =

17.92 (kN-m/m)
MEMendZ, 230y ERRAHF IR ORI E— 2 > M THEEFE21T I,

H WS ERAENE ((HTR250.200 m)

fiFeE—AbF M=

14. 34 (kN-m/m)

7~ TR TR OMITFE— A b

fif B A S (kN/m) M (kN-m/m)
M ERRE & 16. 17 13. 34
+HbE & 72.77 60. 03
b E 16. 50 13.61
TJESRE 57 7 0. 00 0.00
R -90. 06 -77. 37

& g 15. 37 9.61
YER &5

B AW S = 15.37 (kN/m)
fiFeE—X 2 M= 9.61 (kN-m/m)
6.7.2 E (BE+EHHERNE) (FHEE)

W B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
MR E & 18.13 16. 77
A 74. 19 68. 62
=Y} -7.25 -6.71
i qe7 B 18. 50 17.11
TIESRE 5y 7 0. 00 0.00
R -84. 55 -81. 46

& 7 19.01 14. 34
YER AR

AW S=19.01 (kN/m)

Myat1 = 18.12 (kN+m/m)
M=Mean#, 235 & IR R O E— 2 > M TEFHZIT O,
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T AWIE I ERAEMNE (FFHR 2 50.200 m)

i B 4 S (kN/m) M (kN+m/m)
D& RE B 16. 17 13. 34
Ry 66. 17 54. 59
=) -6. 47 -5. 34
g 16. 50 13.61
TSR IE 2 0. 00 0.00
FHMER T -76. 43 -65. 36

& G 15. 94 10. 84
YER A EE
B AW S 15.94 (kN/m)

iFe—xo K~ M 10.84 (kN-m/m)

6.7.3 tEF (ZFHER)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
=S 18.13 16.77
Ry 81.59 75. 47
TSR IE 2 8. 77 10. 82
FER T -88. 40 -83. 75

& i 20. 09 19. 31
TER 165
AW S 20.09 (kN/m)

ife—2x K M 19.31 (kN-m/m)
7~ CHEMP TR O E— A 2 b
M1 = 18.97 (kN:m/m)
M>Men, 72 CEBEMHITARO BT E— A > M TR E1T .

T AWIE I ERAEMNE (FTHR 2 50.200 m)

fif H 4 S (kN/m) M (kN+m/m)
MR E & 16. 17 13. 34
+b 72.77 60. 03
TSN IE D 8. 67 9.07
FEER -79. 46 -66. 96
& i 18. 14 15. 48
YER AR
AW S 18.14 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M 15.48 (kN-m/m)
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6.7.4 thEFs (FHEE)

fif #E A S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 18.13 16.77
+HbE & 74. 19 68. 62
77 -7.25 -6.71
TJESRE 57 7 8.77 10. 82
HWER ) -73.49 -68. 88

& i 20. 35 20. 62
YER &5

B AW S 20.35 (kN/m)

ife—2x K M 20. 62 (kN-m/m)
7~ CHEMT TR O E— A > b
Mya1 = 19.18 (kN<m/m)
M> M, 72 CHEEMHFR O E— X M TEHE1T I,

T AWIE I ERAEMNE (R 50.200 m)

ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 16. 17 13.34
b E 66. 17 54. 59
7 -6. 47 -5. 34
TIESRE S T 8. 67 9.07
JWER ) -65. 83 -54. 95

& i 18.71 16. 71
YER 165

B AW S 18.71 (kN/m)

iFe—xo K~ M 16.71 (kN-m/m)
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6.8 BTEEH
6.8.1 stfst

X M
d| h ‘F
N

o s/n
-4 BB — A o N AR % LK AROT IH D )it /1 5
15— A 2k OBAERT % HERFFRCHTIE Ot /1123 (22) ~ (24) 12 & - Tk 5 (M-4%

B, £9, Q22 2N THSEINExZ R, wIZHA(©23), CHERANCa 7 ) — B XUk
OIS HEERD D,

n -As M(H'As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (22)
oc = M
9 ( ?) ......... (23)

d-x
Os =N*o0c * e (24)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — OB ARSI EITR@25) TRD D, £, 27 Y — OB SEFX QD
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (25)
S
.-

ﬁg T0a i @2n

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d
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A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 20 G TR 61T IEREUC L W FEEAWISHEDORIV L 21T 9,

F-6 ERAWIE OB & dIC BT B M IEFREKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 7 1) 5 3RERA LIS U CR-TIORTHIEREUC L W A AR EDOE D # L
2179,

-7 W7 1815 | SRS ep 2 B A Ml EAREKC.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
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6.8.2 IHEFHE

W i ~ 1A h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
IS D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
Tl FEM D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 13.02 14. 34 18.97 19. 18
ik WO ala) | (hmald) | (R@slE) | (E@alie)
S RVA VAT X (mm) 63.6 63.6 63.6 63.6
a7 U — bOIEMIEIE | o | (N/mm®) 1.33 1.46 1.93 1.95
R DB BEIG I EE o | (N/mm®) 83.2 91.6 121.2 122.5
PP HE IS T 0 |(N/mm®) 0. 9.0|0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
) & 0k 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ HIF (BE+BEEAME) (FHEL)
case 2 : %Hj? (BE+HEIEMWE) FHEE)
case 3 : HUEERF (% 1HELR)
case 4 @ MBI (R 1EE)
6.8.3 BAMEHESLURELNE
R & fHFRNS 0.200 (m)
W i ~1 vk h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
ISR D13-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
F#hd d = 330.0 (mm)
T ESkA DI3-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
AxhE d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 9.61 10. 84 15. 48 16.71
=2k WO e | (hmsla) | (L@alge) | (Eel)
AW S (kN) 15. 37 15. 94 18. 14 18.71
EF’iﬁEML X (mm) 63. 64 63. 64 63. 64 63. 64
= x/d 0.193 0.193 0.193 0.193
= 1-k/3 0.936 0.936 0.936 0.936
@/yum“jvf” tm | (N/mm®) 0.05 0.05 0.05 0. 06
FER A WIS T T | (N/mm?) 0.23 0.23 0.35 0.35
fIEfRE Ce 1.38 1.38 1.38 1.38
RS Cot 0.81 0.81 0.81 0.81
Ce'Cpi® Ta (N/mm?) | to= 0.26] t.= 0.26| t.= 0.39] t.= 0.39
FER R AW B T | (N/mm) W= 170 ta= 170 t.= 2.55| t.= 2.55
&I o | (N/mm®) 0.31 0.32 0.37 0.38
RIS TIE Too |(N/mm®) | To= 1.60| 1= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VIR S| SRSk B Avreg | N/mm®) | —— | | |
H & Ok Ok 0Ok 0k
case 1 @ HFF (BE+HEHEATE) GFHEHR)
case 2 @ HFF (BE+HEHEAE) (FHEE)
case 3 @ HuEEREE (FFJEM)
case 4 @ MR (R NIEE)

68




1. wR-EX
7.1 M EE

300
1000 1850
o o
N T 3
| -
iz g
o o o o
g J 3 g
3150
1.2 &gy —R—E
No R — A4 RS
| &N (AEABEnE (EhER B
o | EW (AErEBEG R GEHEE) B
5 | MR 7 ) ) H I
4 | EN GRS E ) Hi R
1.3 BEEEEORTEHE
= @ W WEOEHS | o e
No e/e. (n) F/F. dun/as (KN/m) HE
1 0.140 = 0.525 2.70 = 50 61.35 = 87.9 Ok
2 0.122 = 0.525 2.12 = 50 51.40 = 72.3 Ok
3 0.068 = 1.050 2.01 = 20 51.26 = 130.0 Ok
4 0.037 = 1.050 1.59 = 20 41.31 = 105.0 Ok

69




1.4 E8EMHEIR

D13-ctc250

D13-ctc125
D13-ctc250 D13-ctc250
D13-ctc250 D13-ctc250

1.5 BEERZHOICHE
1.5.1 f=TB

FET D13-ctcl25 As = 1013.6 (mm®)

No 0/ 0ca (N/mm®) 0+ 0 (N/mm?) v /7. (N/mm) Avreg (mm?) | HIE
1 2.5 < 9.0 85.5 =< 157.0 0.10 < 0.37 — Ok
2 2.5 = 9.0 86.5 =< 157.0 0.10 = 0.37 — Ok
3 2.6 =< 13.5 90.5 < 264.0 0.10 = 0.56 — Ok
4 2.7 = 13.5 91.5 =< 264.0 0.10 = 0.56 — Ok
Avreq : BRI S| BRERAT &
7.5.2 DFEEIR
i ESLF DI3-cte250 A = 506.8 (mm?)
THIZESF DI3-ctc250 A = 506.8 (mm?)

No | FE&iH 0/ 0 (N/mm?) 05/ 0 (N/mm?) t /7. (N/mm?) Ay-req (mm?) HE
1| FrslE .4 < 9.0 90.9 =< 157.0 -0.07 =< 0.26 — 0k
2 | Tmyalk .4 < 9.0 90.0 =< 157.0 -0.07 =< 0.26 — 0k
3| TmEAlE 1.6 = 13.5 98.7 = 264.0 -0.08 = 0.39 — 0Ok
4 | Tmalk 1.6 < 13.5 97.8 < 264.0 -0.07 =< 0.39 — 0k

Avreq + W6 BRG] oRERT B

1.5.3 M &R

&
[

S D13-cte250 = 506.8 (mm®)
T8 D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)

10



BN 0./ 0 (N/mm®) 0s/ 0 (N/mm*) t /. (N/mm®) Avrea (mm*) | HE
1| EmslgE 1.3 = 9.0 83.2 = 157.0 0.05 = 0.26 - Ok
2 | EmsgliE 1.6 = 9.0 91.6 = 157.0 0.05 = 0.26 - Ok
3| EmmslE 1.9 = 13.5 121.2 = 264.0 0.05 = 0.39 - Ok
4 | FmigleE 2.0 = 13.5 122.5 = 264.0 0.06 = 0.39 - Ok

Avreq + W6 BRG] oR BT B

A



